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令和５年第１６回海老名市選挙管理委員会会議録 

 

１ 開 催 日 時 令和５年10月12日（木）午前９時30分から 

２ 場   所 海老名市役所 ７階 ７０５会議室 

３ 出 席 委 員 委員長  永 江 次 夫 

        委 員  杉 山 秀 雄  佐 藤 政 夫  中 島 賢太郎  

４ 欠 席 委 員 な し   

５ 事 務 局 内田局長、草薙係長、大和書記、栁田書記 

６ 会議の案件 

(１) 議案第８７号 ポスター掲示場の掲示区画の数を変更すること 

７ 会議の記録 

 【議事日程について】 

 委 員 長 出席委員が４人であり、地方自治法第189条第１項の規定により会議が

有効に成立している旨を告げる。 

      （午前９時18分 開会） 

 委 員 長 本日の日程について、事務局に説明を求める。 

 事 務 局 本日の日程について説明する。 

      （事務局、日程を説明） 

 委 員 長 日程について異議があるかを諮ったところ、異議がないので日程のとお

り会議を進める旨を告げる。 

 

 委 員 長 議案第８７号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第８７号 ポスター掲示場の掲示区画の数を変更すること】 

 事 務 局 第11回委員会において、議案第67号「ポスター掲示場の掲示区画の数を

定めること」として、令和５年11月12日執行の海老名市議会議員選挙にお

けるポスター掲示場の掲示区画の数を34区画とすることを決定いただいた

が、９月23日に開催した立候補予定者事前説明会の出席人数から、市議選 
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の立候補予定者が当初の想定より増加することが見込まれるため、市議選 

におけるポスター掲示場の掲示区画の数を37区画に変更したいものである。

なお、海老名市長選挙の掲示区画の数に変更はない。 

      なお、県内各市の直近市議選における立候補予定者数及び立候補者数を

調査し、その結果は配付資料１のとおりである。 

 委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

 委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 

      議案審議を終了とする。事務局から議案以外で何かあるか。 

     （協議事項・報告事項なし） 

 

委 員 長 委員から何かあるか。 

佐藤委員 市議・市長選の日程はすでに決まっているが、選挙啓発のための懸垂幕

・横断幕はいつ掲出されるのか。 

事 務 局 告示日後直ちに掲出する。 

 

委 員 長 Voters №75に掲載されていた内容で「ナッジ(行動をそっと後押しする

手法)」を活用した選挙啓発について、どのようなことができるか、市選管

としても考えていく必要があると考える。長期スパンでよいので、今後研

究していくように。 

事 務 局 承知した。 

 

  


